



# 玉树 7.1 级强震

救援

A06

郑州晚报

2010年4月15日 星期四 主编 王绍禹 编辑 陈静 校对 大利 版式 唐唐

## 截至昨日 18 时, 900 多人被救出

### 通往震中道路堵塞, 部分通信中断, 救援困难较大

据了解, 此次震中位于玉树县境内海拔 4300 余米的山区, 距玉树县城约 30 公里。距震中 25 公里以内为无人区, 25~50 公里内有 6.4 万人, 50~75 公里内有 2.4 万人。距震中 100 公里范围内有青海、四川两省 20 个乡镇。

记者 14 日晚从公安部指挥中心了解到, 截至 4 月 14 日 18 时, 公安部已从全国各地调集 1010 名公安消防特勤、460 名公安特警、160 名边防医疗人员共 1630 人携带生命探测仪等搜救工具赶赴灾区救援。目前, 已从地震废墟中救出 900 余人。



4月14日, 西藏公安消防总队拉萨直属特勤大队抽调的另一批 30 名官兵前往灾区。

#### 通往震中道路堵塞, 部分通信中断

记者上午 10 时 36 分从青海省地震局获悉, 据玉树州地震局工作人员初步调查后反映, 震中位于上拉秀乡日麻村, 通往震中的道路不通。玉树县固定电话通信中断, 上午 10 时, 记者拨打青海玉树州相关政府部门电话, 均已无法拨通。当地土木结构房屋倒塌严重。震区一水库出现裂缝, 有关工作人员正在采取放水等应急处置措施。

#### 地形复杂, 缺乏大型机械, 救援困难

据玉树州委宣传部副部长卓华夏介绍, 玉树州州府结古镇地区当地民房倒塌严重, 有很多人被埋在废墟之下, 有伤病员在玉树州医院接受救治。当地部队已赶往震区实施救援。

青海玉树军分区司令员吴勇上午接受中央电视台采访时表示, 地震发生后, 部队官兵一方

面加强了银行、油库等重要单位的警戒保护, 一方面赴倒塌建筑物中搜救被埋群众。吴勇透露, 当地地形复杂, 缺乏大型机械, 救援存在一定困难。

吴勇表示, 由于玉树距离西宁有数百公里, 建议救援器械、物资等空运送抵灾区, 能够及时投入救援工作。

#### 中国国际地震救援队抵达

中国国际地震救援队乘坐两架空军伊尔-76 运输机, 14 日晚抵达青海玉树机场。救援队约 110 人, 队员分别来自中国地震局、北京军区某工兵团和武警总医院, 大部分参加过汶川地震、海地地震等救援, 部分有在伊朗、阿尔巴尼亚等高寒地带救援的经历。救援队同时携带了 9 条搜救犬、两辆特种救援车、部分药品和医疗救援设备。

#### 陈光标带领重型机械开往灾区

昨日, 被称为首善的江苏黄埔投资(集团)有限公司董事长陈光标晚上 10 时左右在西宁举行了到玉树的救灾物资发车仪式。他在北京到西宁的飞机上表示, 得知玉树地震后, 他立即派人到西宁采购了大型的二手设备。其中包括 21 台重型机械, 有推土机、挖掘机等。并采购了 16 台发电机。曾参与汶川地震救助的 33 人也于昨晚到达西宁, 驾驶这些重型机械开往灾区。陈光标称这些设备共花费 2000 余万。其中 1000 万现金来自北京博宥集团丁书苗, 鄂尔多斯永隆商贸公司李琳董事长, 陈光标各捐赠 500 多万。陈光标表示, 他到灾区主要仍以救援学校为主, 挖掘倒塌的房屋, 救助学生。玉树州教育局副局长肖玉平给他打电话时表示, 在他家附近的一所学校倒塌, 有 100 多个孩子埋在废墟里。

#### 【救援进行中】

#### 增援部队正陆续赶赴震区

##### 空军派出 3 架伊尔-76 运输机救援

青海玉树地震发生后, 空军立即启动应急指挥机制, 紧急部署部队投入抗震救灾。

中央军委委员、空军司令员许其亮, 政委邓昌友亲自组织指挥, 要求运输机部队立即做好应急出动准备。目前, 根据总部命令, 已组织 3 架伊尔-76 运输机紧急执行空运救援人员和物资任务。此外, 空降兵部队 1500 人和 100 名伞兵已做好了执行抗震救灾任务的各项准备。

##### 解放军第四医院医疗队已出发

14 日上午, 兰州军区紧急召开常委会, 研究部署抗震救灾行动。司令员王国生、政委李长才要求驻灾区部队和赴灾区专业分队全力做好抗震救灾。目前, 玉树军分区、玉树县人武部、结古兵站和某通信总站在自救同时, 投入 400 余人紧张救灾。根据兰州军区命令, 青海省军区派出指挥组赶赴灾区, 青海省军区独立团 1002 人已于 13 时出发, 向灾区昼夜机动。解放军第四医院医疗队 31 人、6 台车随队出发。

##### 武警部队官兵向玉树灾区摩托化开进

记者 14 日从武警总部作战勤务指挥中心了解到, 截至 14 日下午, 武警部队已出动近 4000 名官兵赴青海玉树震区抗震救灾。据指挥中心主任周树峰介绍, 目前, 已向有关部队下达 3 个紧急通知和 2 个部队开赴灾区的命令。遵照武警总部命令, 武警青海总队一、四支队等部队共 3200 名官兵, 分别从西宁和格尔木向玉树灾区摩托化开进。综合新华社电

## 长虹 LED 五一提前放假 惊爆价格限时“秒杀”

长虹 LED 五一提前放假 长虹全国限时秒杀



参与抢购活动即送价值 168 元 HDMI 数字高清视频线 预定新款 3D 显示电视、网乐互动 LED 电视送 3G 上网卡

#### 网乐互动 LED 电视

- 互动游戏
- 视频聊天
- 纯光侧置

#### 3D 显示电视

- 687 亿色
- 600Hz 子场驱动
- 超强解码

频通话, 高清画面比起用电脑视频聊天爽过百倍, 同时在游戏房间您也可以与在线的其他用户进行斗地主、麻将等真人互动游戏, 网络互动 LED 电视配置第三代纯光侧置技术和第二代白光侧置 LED 背光系统, 相比之下, LED 纯光侧置技术通过滤光纸转化为纯度 100% 的 RGB 三原色, 纯光, 色彩逼真, 色域范围达到 110%, 更加节能, 机身更纤薄。

长虹最新面市的 3D 显示电视, 具备 687 亿色彩显示, 600Hz 子场驱动, 能够有效显示 3D 立体

效果; 其 USB 接口不但能够读取高清蓝光格式视频, 更能够读取在下载过程中破损的和非标准的高清视频文件, 连市面上价值 3000 元左右的专业高清硬盘播放机不能读取的文件也能支持, 特别值得一提的是, 该款产品还能支持外观字幕, 为喜欢国外大片的消费者提供巨大便利。

长虹新款网乐互动 LED 电视包含了“乐 Q”、“乐影”、“乐讯”、“乐游”、“音乐”、“乐教”六大版块, 可直接实现网络高清视频聊天、网络高清电视点播, 在线新闻资讯、真人互动游戏及万首网络音乐随时听、乐教平台在线看等六大强势功能。

长虹新品欢迎您莅临市区各大卖场长虹专柜体验, 也可到长虹直销店(城东路与东大街南 50 米路西)现场咨询, 或拨打产品热线 400-811-7605、66320898、66311258 参与活动。 朱江华

据了解, 长虹公司五一提前“放假”, 惊爆价格限时“秒杀”大型促销活动本周末全面展开, 活动期间, 42 英寸可升级的网络电视仅售 4990 元还送价值 990 元的网络机顶盒; 预定新款 3D 显示电视、网乐互动 LED 电视就送价值 660 元 3G 大礼包; 始建于 1958 年的长虹, 信赖也源自 1958, 活动期间凡持 58 尾号人民币抢购长虹电视就可享受“58 尾号币值翻倍花”抢购惊喜; 凡参与抢购预定活动即送价值 168 元 HDMI 数字高清视频线, 同时抢购 42 英寸及以上网络电视、网乐互动 LED 电视、50 英寸及以上护眼电视还加送一年的延长保修, 绝对超值。

本周末长虹今年重磅推出的网络互动 LED 电视和 3D 显示电视也将在登陆郑州, 与绿城消费者见面。其中, 网络互动 LED 电视, 可实现高清视频聊天、真人互动游戏, 通过电视您可以和远方的亲朋好友进行视

### 供应链金融服务方案 交银链接 供销畅捷

#### 多种备选产品组合的综合解决方案

- 动产 / 仓单质押融资
- 厂商银
- 国内 / 国际保理
- 信用保险
- 买方信贷……
- 保兑仓
- 汽车合格证监管
- 票据质押融资
- 个人 / 法人按揭

客服热线: 95559 www.bankcomm.com

交流 融通 诚信 永恒